

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网 http://www.zjnews.cn

2020年7月

8

星期三  
庚子年五月十八  
总第 8816 期



今日 4 版

## 虢正贵在巡视高考考点准备工作时强调 全力保障高考顺利举行 给群众交一份满意答卷

本报讯 7月7日上午，市委书记虢正贵在巡视高考考点准备工作时强调，要充分考虑可能出现的各种突发情况，做足应急预案，做细各个环节工作，压实责任、形成合力，倾力而为、协力而行，确保实现保平安、保质量、保公平和零差错、零事故的目标，全力保障高考顺利举行，给群众交一份满意的答卷。市领导刘绍建、单铸飞、邹菊芳参加巡视。

上午8时，虢正贵一行首先来到市

教育局，参加省招委会2020年高考准备工作视频调度会，并随后主持召开视频调度会，对各区县高考各项工作落实情况进行再督导、再强调、再部署。他强调，各县（区）、各部门、各考点要拿出战时状态、战时标准、战时举措，把各项工作进一步做深做细做实，务必确保万无一失。

在市第一中学考点，虢正贵查看了入口体检、食堂、医疗救护保障等情况。进入考点后，为避免影响学生

考试，虢正贵一行直奔监控室，通过监控视频了解考试情况，高考考点的总体情况和考场考务工作、服务保障和应急预案准备情况等。

虢正贵指出，因为疫情和汛情的影响，今年高考面临的形势异常严峻，各级各相关部门要深入贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实中央、省、市关于“两考”有关工作系列决策部署，充分认识今年“两考”备考工作的重要性和特殊性，坚持最

高标准、最严要求，充分考虑、积极应对新情况，全力做好考场、饮食、交通、舆情等考试安全工作，确保广大考生和监考教师身心健康；要根据今年的新形势新变化，完善各项应急预案，切实做好噪音整治、饮食卫生、道路疏通、供电保证、卫生防疫等各项保障工作，为考生和家长提供全方位保障，为考生创造一个安全舒心的环境，确保高考平安、顺利进行。

（本报记者 尹明 邵颖）

## 严格落实 四个最严 要求 努力创建国家食品安全示范城市

市食安委召开2020年第一次全体（扩大）会议

本报讯 7月7日下午，市委副书记、市长、市食安委主任刘革安主持召开市食安委2020年第一次全体（扩大）会议。他强调，要切实提高站位，咬定目标不动摇，把食品安全工作抓紧抓实，努力推进创建国家食品安全示范城市各项工作。市领导欧阳斌、王光明等参加会议。

会议传达了全省深化民生领域突出问题整治统筹做好疫情防控和食品安全工作电视电话会议精神，通报了2019年度全省、全市食品安全工作考评情况、全市食品安全典型案例，宣读了2019年度食品安全工作先进单位和先进个人表彰通报；宣读了2020年度省对市州政府食品安全工作考评指标责任分解方案和2020年度全市食品安全工作考评评价方案。

刘革安指出，国以民为本，民以食为天，食以安为先。食品安全工作关系到人民群众的身体健康和生命安全，是一项底线工作。2019年，全市未发生较大及以上食品安全事故，全市食品安全形势持续向好，但食品安全工作与我市创建国家食品安全示范城市的要求和人民群众的期盼还有较大差距。各级各部门要深刻反思，提高站位，进一步深化对食品安全工作的认识，认真学习习近平总书记关于食品安全的重要讲话和指示批示精神，把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来，以对人民群众高度负责的态度，切实把食品安全工作列入重要的议事日程。

（下转4版②）

## 桑植、慈利启动自然灾害救助 Ⅳ级应急响应

本报讯 7月7日下午，市减灾委下发《关于启动张家界市自然灾害救助Ⅳ级应急响应的通知》（以下简称《通知》），决定于7月7日16时，对汛期受灾严重的桑植县、慈利县启动张家界市自然灾害救助Ⅳ级应急响应。

7月4日以来，我市普降大暴雨到特大暴雨，此次降雨范围广、强度大、持续时间长，部分区县受灾严重。根据《张家界市自然灾害救助应急预案》，对桑植县、慈利县启动张家界市自然灾害救助Ⅳ级应急响应。

《通知》指出，各级各有关部门要切实贯彻习近平总书记关于防汛抗旱和减灾救灾的重要指示精神，认真落实李克强总理重要批示和省委省政府、省应急厅和市委市政府对防汛救灾工作的决策部署，充分认识当前防灾救灾工作的紧迫性和极端重要性，把救灾工作摆在极为重要的位置，进一步加强组织领导，落实救灾工作责任，科学有序应对自然灾害。

《通知》要求，各区县、乡镇、街道和市直有关部门要采取切实有效措施，确保人民生命财产安全和灾区群众基本生活，对转移出来的群众要采取投亲靠友、借住公房、搭建临时住所等方式予以安置。要对转移出来的群众及时予以应急生活救助，保证他们有饭吃、有衣穿、有干净的饮用水喝、有临时住处、有病能得到及时医治，每个集中安置点上要有医务人员保障。要密切关注当前雨情、汛情、灾情，继续加强应急值守，严格执行24小时值班制度和领导带班制度。要加强部门会商，认真核灾实情数据，及时、准确报送灾情信息，确保灾情数据得到有效处置。要切实加强灾情的统计、核查工作，按照《自然灾害情况统计制度》规定及时上报灾情信息，人员伤亡等重大灾害要随时上报。

（本报记者 周密）



### 张家界世茂云城：

张家界世茂云城是世茂集团投资及操盘的合作型项目，打造的张家界首屈一指的高端品质住宅小区，2019年落户永定区阳湖坪。阳湖坪片区是城市产业新区，隔着一条澧水的西溪坪版块已承接多家区级部门功能，发展起步早，配套较为完善。

世茂云城占地1002亩，规划总建筑面积约155.6万平方米。其中一期核心项目包括高端居住区、公寓、配套商业及幼儿园；二期核心项目包括高端民宿酒店区、沿街配套商业、星级酒店、公寓；三期核心项目包括大型文化旅游主题乐园、公寓、文化广场及主题剧场；四期核心项目包括小学、高端居住区及配套商业。

目前，项目一期一阶段正在进行主体施工，三栋高层已经在对外销售，后续将推出高层及洋房。

（本报记者 秦勤）

## 岁月为笔，山河为卷，青春作答

萧海川



考场中，孩子们奋笔疾书；考场外，父母们踱步眺望。熟悉的情景，却在今年特殊的背景牌下格外触动心弦：

落在试卷上的一笔一画，既组合成彰显才智的千字作文，更汇集成千万人默契合作的青春之歌。

从1月1日到7月7日，回望过去的188天，这份考卷得来不易。猝然而至的新冠肺炎疫情，打乱了所有人的生活节奏。寒假一延再延、返校日期一推再推、居家复习一言难尽，惶恐、焦虑、忐忑、不安各种情绪五味杂陈。然而现在，事关1000多万名学子人生抉择的高考，仅延期一个月

举行。这称得上是一个奇迹。

这奇迹来自一个国家、一个民族的勇气与团结。疫病越要将人们分隔疏离，我们却越要站得更紧密。一场惊涛骇浪检验出经济发展的成色、社会风气的底色。从城市到乡村，每个人的牺牲与担当迸发出同等夺目的人性之光。

在危机中育新机、于变局中开新局，才能不被一时的困难所压倒。再登珠峰之巅测高、北斗系统顺利完成全球组网部署、最后一个具备条件通硬化路建制村顺利通车

这一个个成就的达成，一桩桩诺言的践行，都是向民族复兴目标迈进的坚定步伐。当前经济复苏蹄疾步稳、新动能持续释放、抓六保促六稳政策加快落地，正走出疫病阴霾的中国经济韧性可见一斑。

而这些，都是考场里青年

## 用我们的血肉筑起民族崛起的长城

各地隆重纪念全民族抗战爆发83周年

新华社记者

今年7月7日是全民族抗战爆发83周年纪念日。在卢沟桥事变发生地、在沈阳“九一八”历史博物馆、在上海淞沪抗战纪念馆，各界群众追思先烈，铭记历史。不少奋战在防疫和脱贫攻坚一线的奋斗者更以自己不平凡的业绩向永垂史册的抗战英雄致敬。

7日上午10时，上海淞沪抗战纪念馆胜利广场上响起雄壮的国歌声，部队指战员、社区居民、中小学生等各界人士近200

人向抗战中牺牲的英烈和遇难同胞默哀，并敬献花束。

广育小学学生史静妮俯身献花后向无名英雄纪念碑行少先队礼。我们一定要学好抗战历史，激励自己，长大后要像抗日前辈一样报效国家。她说。

上海淞沪抗战纪念馆馆长唐磊表示，牢记历史，就是要用伟大的抗战精神，激励社会各界为实现中华民族伟大复兴的中国梦而共同奋斗。

上海市公共卫生临床中心是

上海集中收治新冠肺炎成人病例的定点医院，至今收治病例超过600例。中心所在的上海市金山区，曾见证了1937年侵华日军在沿海登陆后当地军民的奋勇抵抗。

上海市公共卫生临床中心感染科主任李锋在疫情暴发前曾带儿子参观了金山卫抗战遗址纪念园。我和孩子在历史遗迹前触摸了历史。我工作的地方离当年的战场不远，烈士们的事迹经常激励着我。

（下转4版①）

## 确保防汛抗灾各项工作落实落地 全力以赴保障城市安全度汛 刘革安深入市城区调研防汛抗灾工作

本报讯 7月7日上午，市委副书记、市长刘革安带领市应急管理局、水利局、住建局等单位负责人以及永定区主要负责人，深入市城区木龙滩电站、红壁岩电站等地，就防汛抗灾工作进行调研。

目前流量是多大？坝前水位变化情况如何？在木龙滩电站、红壁岩电站，刘革安详细了解澧水水位、泄洪调度管理等情况，并要求相关负责人一定扎实做好巡查工作，密切关注降雨和水位变化，搞好监测、精准分析、及时预警，确保城区安全。

调研中，刘革安强调，各相关部门一定要以对人民群众高度负责的态度，高度重视防汛抗灾工作，突出防范流域性洪水、防止山洪地质灾害、城区防洪防涝、涉改水电站防范、交通安全、旅游安全等重点工作，切实做好防汛抗灾各项工作。要科学调度，做好隐患排查，细化应急预案，严防死守，确保防汛抗灾各项工作落实落地，全力以赴保障城市安全度汛，确保人民群众生命安全。

随后，刘革安一行又来到张花高速地质灾害隐患点，实地了解相

（本报记者 王姣 庾兴亮）

## 省住建厅党员干部 接受党性廉政教育

本报讯 近日，省住建厅机关党委一行40多人在永定区教字坪镇七家坪村举行“决战决胜脱贫攻坚”主题党日活动。省住建厅厅长鹿山参加活动。

七家坪村是省住建厅驻村帮扶村。活动中，特别邀请永定区大庸桥小学教师覃盟讲述七家坪村已故老党员、教字坪镇中心完小原校长覃东荣的舍己救人、收养学生、廉洁奉公三个小故事。讲到动情处，讲述者几次哽咽，听者眼眶湿润。

鹿山指出，今天我们厅机关党

员干部聆听了覃盟老师的讲述，接受了一次很特别的党性廉政教育。覃东荣老校长家当时那么穷，就那么点工资，却收养了六名贫困学生，资助了许多困难学生上学，他这种扶贫助学的精神是我们决战决胜脱贫攻坚的动力。我们要建设好覃东荣老校长的家乡，把反映覃东荣扶贫助学的正能量电影《拐杖校长》作为七家坪村的一个项目来抓，协调各种关系，竭尽全力把这部电影拍好，向建党100周年献礼！

（本报记者）

## 汪业元主持召开 市政协七届三十八次主席会议

本报讯 7月7日，市政协主席汪业元主持召开市政协七届三十八次主席会议。市政协副主席彭红、覃仕斌、张元次、周芳、褚新年、王光明、李文化及秘书长周双全参加。

会议传达了省政协十二届常委会十次会议精神，听取了落实社会保障兜底扶贫政策，建立解决农村相对贫困的长效机制、课题调研情况、市政协七届二十次常委会会议议程、市政协30年来有影响力提案、市直30年来有影响力履职活动编辑等方面情况的汇报。会前，还举行了市政协展示厅

开展仪式。

汪业元指出，要充分认识市政协展示厅功能定位，并以此为平台和阵地，组建宣讲队伍，制定管理办法，规范运行制度，强化宣传相关思想理论和会议精神，打造政协宣传学习新窗口。他强调，相关调研要更加全面深入，情况搞清楚，问题搞透彻，建议搞精准，切实促进解决实际问题，并推动长效机制的建立；相关编稿工作要做足各项目前准备工作，广泛征求意见，提高工作效率，确保作品质量。

（本报记者 朱付勇）

## 以梦为马 不负韶华

2020年高考现场直击

▶▶详见3版

**美年大健康** 广告  
Health 100  
张家界美年大健康管理有限公司  
健康热线：0744-8202666  
永定区官黎坪新汽车站旁(吉大张家界学院附属医院二楼体检中心)

**CROWNE PLAZA** 广告  
IHG旗下酒店  
张家界纳百利皇冠假日酒店  
电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888  
中国湖南省张家界市武陵源区云路

**张家界桑植慈利农商银行**  
建设有温度的百姓银行  
服务热线：0731-96518